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در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

آمار فضایی از کشته‌ها!
 محمدصادق علیزاده: »در عملیات بیت‌المقدس، ایران و عراق با 
توپ، تانک، هواپیما، زرهی و پیاده 24 روز با هم جنگیدند. عراق 
16هزار کشته داد. تعداد شهدای ایران هم حدود 6هزار نفر بود؛ 
مجموعاً 22هزار نفر. حالا به نقل مجله تایم و اینترنشنال و امثالهم 

مدعی‌اند ایران در 2 روز)!( 30هزار نفر را کشته!«
 خادم شهید

 کاربری با انتشار این تصویر 
از شهید »مصطفی ابوفاضلی« 
که به دست اغتشاشگران به 
شهادت رسید، نوشت: »۱۹ 
دی در بلوار اندرزگو شهید 
شد. دوسال تمام با سرطان 
تازه سلامتی‌اش  کرد،  مبارزه 
را به دست آورده بود، اما با 
ضربه چاقو از پهلو و با قمه به 

قلبش شهید شد...«
 چشاندن »قحطی« رسم پهلوی است

 کبری آسوپار: »مغازه‌های خواربار، از جمله افق کوروش یکی از 
اهداف توحش دارودسته پهلوی بود. ۷۰۰ فروشگاه غارت شدند و 
سوختند. هدف هم اخلال در توزیع کالاهای اساسی و بهم‌ریختن 
زندگی مردم بود؛ در مجازی با حمله به کالابرگ و در خیابان با 
حمله به مغازه‌های خواربارفروشی. چشاندن قطحی به مردم رسم 

پهلوی‌هاست.«
 اگر آنجا اتفاق می افتاد

 محمد صرفی: »از نظر معاون ترامپ در مینیاپولیس »آشوب 
مهندسی‌شده« راه افتاده. به نظرتان اگر معترضان مسلح بودند، به 
کلانتری حمله می‌کردند، اماکن عمومی و کلیساها را آتش می‌زدند، 
پلیس‌ها را آتش می‌زدند و می‌کشتند، ونس ماجرا را چه می‌نامید و 

با آنها چه می‌کردند؟«
 بسیجی از جان مایه می‌گذارد

 دیاکو مستوفی با انتشار این 
تصویر نوشت: »وقتی سیل و 
زلزله میاد بسیجی نگاه 
نمیکنه که عقاید صاحب‌خونه 
چیه؟ از جون مایه میذاره 
منوتو  و  اینترنشنال  براش. 
حرامزاده کاری کردند که 
خودش  دلسوز  نیروی  بعضیا 

رو هم نمیشناسه.«
 جنگ روایت‌ها

 کاربری نوشت: »قانون 
در همه جای دنیا سختگیر 
است، اما روایت‌ها به دلخواه 

قدرت‌ها تنظیم می‌شود. پلیس غرب با وجود خشونت عریان، نماد 
نظم معرفی می‌شود و پلیس ایران با وجود خویشتنداری چهره‌ای 
سرکوبگر می‌گیرد! این تناقض نه از تفاوت قانون بلکه از جنگ 

روایت‌ها می‌آید، جنگی که حقیقت نخستین قربانی آن است.«
‌ پای کار مردم

 کاربری با انتشار این 
فرج‌الله  شهید  از  تصویر 
»تو  نوشت:  شوشتری 
مشهد تروریست‌های موساد 
زدن  رو  کسی  شاهرگ 
که مردم سیستان بعد از 
شهادت پدرش، تا مدت‌ها 

اسم بچه هاشونو میذاشتن »نورعلی«. خود آقا فرج‌الله هم مثل پدرش 
تو سیستان برای رفع مشکل مردم دغدغه‌مند و فعال بود.

 عباس بابا کجایی؟!
 مهدی غنچه با انتشار 
این تصویر نوشت: »عباس 
۴ فرزند داشت، ۳ پسر و 
یک دختر که فرزند پنجم 
هم در راه بود، اما وحوشِ 
تروریستِ پهلوی‌چی، بدنش 
رو برهنه کردن و بیش از ۵۰ 
ضربه چاقو به تنش زدن و 

شهیدش کردند.«
 بمب‌ها قدرت 
تشخیص ندارند

 دانیال معمار با اشاره به 
درخواست وقیحانه ربع پهلوی برای حمله هوایی آمریکا به ایران 
نوشت: »بمب‌ها زن و کودک و غیرنظامی را تشخیص نمی‌دهند. در 
جنگ ۱۲روزه، این ایرانی‌ها بودند که تکه‌تکه شدند. پهلوی بی‌وطن 
به زبان مردم ایران حرف می‌زند، اما واضح و صریح می‌گوید: بزنید، 

بکشید، مهم نیست که ایرانی‌اند.«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

رئیس سازمان غذا و دارو، با تأکید بر جایگاه ایران 
در حوزه‌های تخصصی دارویی، بیان داشت: کشور 
در زمینه رادیوداروها و داروهای زیست‌فناورانه به 

جایگاهی ممتاز در سطح منطقه دست یافته است.
به گزارش وبدا، مهدی پیرصالحی با اشاره به تولید بیش 
از ۷۰ قلم رادیوداروی تشخیصی و درمانی در کشور، اظهار 
داشت: ایران در حوزه رادیوداروها جزو کشورهای پیشرو 

منطقه است و خودکفایی در این بخش، یک دستاورد 
راهبردی برای نظام سلامت محسوب می‌شود.

پیرصالحی افزود: به دلیل نیمه‌عمر کوتاه رادیوداروها 
و محدودیت‌های ناشی از تحریم، واردات این داروها عملًا 
امکان‌پذیر نبود و تولید داخلی نقش تعیین‌کننده‌ای در 
تأمین نیاز بیماران ایفا کرده است. وی با اشاره به وضعیت 
داروهای زیست‌فناورانه گفت: ایران در حوزه بیوتکنولوژی 

رتبه اول تا سوم منطقه را در اختیار دارد و شرکت‌های 
دانش‌بنیانی که از دهه ۸۰ فعالیت خود را آغاز کرده‌اند، امروز 

به صنایع بزرگ با هزاران نیروی متخصص تبدیل شده‌اند.
رئیس سازمان غذا و دارو با بیان اینکه کشور وارد 
حوزه فناوری‌های نوین دارویی شده است، ادامه داد: در 
مانند پزشکی شخصی‌سازی‌شده، سلول‌درمانی  زمینه‌هایی 
و ژن‌درمانی، پروژه‌های متعددی به مراحل نهایی رسیده و 

برخی محصولات موفق به دریافت مجوز تولید شده‌اند.
پیرصالحی، بزرگ‌ترین دستاورد صنعت داروسازی ایران 
را نیروی انسانی متخصص دانست و گفت: اگرچه وجود بیش 
از ۲۰۰ شرکت داروسازی یک افتخار است، اما سرمایه اصلی 
این صنعت، دانش فنی و نیروی انسانی نخبه‌ای است که 
امنیت دارویی کشور را در شرایط مختلف تضمین کرده 

است.

فرمانده یگان ویژه فراجا، اعلام کرد: نیروهای 
پلیس در مواجهه با اغتشاشات اخیر از هیچ 
سلاح گرم استفاده نکردند و تنها از ابزارهای 
بازدارنده برای حفظ امنیت و جلوگیری از کشتار 

بهره بردند.
به گزارش خبرگزاری مهر، سرهنگ مهدی شریف 
کاظمی در یک برنامه تلویزیونی به تشریح عملیات 
یگان‌های ویژه در مواجهه با اعتراضات و اغتشاشات 
اخیر پرداخت و اظهار داشت: در شرایط بحرانی و پس 
از اظهارات ترامپ مبنی بر کمک رساندن به آشوب‌های 
داخل ایران، که باعث به‌وجود آمدن اغتشاشات از عوامل 
خارجی و تروریستی شد، نیروهای پلیس از هیچ سلاح 
گرم استفاده نکردند. ما در یگان ویژه فراجا از ابزارهای 
بازدارنده همچون ماشین‌های آبپاش، خودروهای نویز و 

صوتی برای مدیریت جمعیت استفاده کردیم.
کاظمی افزود: انتقاداتی مبنی بر استفاده از سلاح در 
این عملیات مطرح شد، اما واقعیت این است که پلیس 
به‌هیچ‌وجه از سلاح‌های گرم استفاده نکرد. ما برای حفظ 

امنیت مردم و جلوگیری از کشتار از ابزارهای غیرکشنده 
بهره بردیم.

وی ادامه داد: در این جریان، افرادی که به خشونت 
و کشتار پرداختند، تروریست‌هایی بودند که آموزش‌دیده و 
به‌دنبال تخریب و کشتار بودند. برای مثال، در کلانتری ۱۲۶ 
تهرانپارس، یکی از همکاران ما به شهادت رسید. این افراد 
مسلح به تبر و چاقو بودند و به‌شدت به نیروهای پلیس و 

مردم حمله کردند.
فرمانده یگان ویژه فراجا همچنین درباره روحیه نیروهای 
پلیس گفت: ما در پلیس قسم خورده‌ایم که جان خود را 
برای امنیت مردم فدای کنیم. نیروهای پلیس ما از تمام 
طوایف کشور هستند و در برابر تروریست‌ها و اغتشاشگران 
با جانفشانی ایستاده‌اند. این عملیات نه‌تنها برای حفاظت از 

امنیت کشور، بلکه برای حفاظت از جان مردم بی‌گناه بود.
کاظمی افزود: ما باید تفاوت بین معترضان واقعی و 
افرادی که اغفال شده بودند یا به دنبال تخریب و کشتار 
بودند را تشخیص می‌دادیم. پلیس در شرایط حساس همواره 
با خویشتن‌داری عمل کرده و از خشونت پرهیز کرده است.

وی با اشاره به حمایت‌های مردم از نیروهای پلیس در 
جریان اعتراضات، گفت: در مراسم تشییع شهدای مدافع 
امنیت در ۲۲ دی، مردم با احساسات زیادی از شهدای ما 
حمایت کردند. بچه‌ها و خانواده‌ها کنار خودروها بودند و 
برای شهیدان ما گریه می‌کردند. این حمایت‌های مردمی 

برای ما بسیار ارزشمند بود.
فرمانده یگان ویژه فراجا در پایان سخنانش به مکتب 
»سفیر شهدا« اشاره کرد و گفت: این مکتب به تمام نیروهای 
پلیس آموزش می‌دهد هر یک از آنها نماینده یک شهید 
هستند و باید جان خود را فدای امنیت مردم کنند. در یگان 
ویژه فراجا، ما براساس مکتب سفیر شهدا عمل می‌کنیم. هر 
کدام از نیروهای پلیس یک سفیر شهید هستند و ما همواره 

برای حفاظت از مردم و کشور آماده‌ایم.
 سلاح آشوبگران در اغتشاشات چه بود؟

در حالی‌که مأموران امنیتی با باتوم و پینت‌بال و گلوله 
پلاستیکی در جمع اغتشاشگران حضور داشتند، آشوبگران 
مسلح به انواع سلاح گرم و سرد مردم و مأموران را سلاخی 

می‌کردند.

به گزارش خبرگزاری فارس، فرمانده نوپو یگان ویژه 
فراجا گفت: کشفیات پلیس در اغتشاشات انواع سلاح‌های 
گرم و سرد بود، از جمله ساح تک‌تیرانداز دوربین‌دار، 
وینچستر، کلت کمری، کوکتل‌مولوتف، تبر و قمه، شمشیر، 

زنجیر و حتی چوب‌های میخ‌دار.
سرهنگ مهدی شریف کاظمی افزود: اغتشاشگران سر 
چوب‌ها را چندین میخ زده و آماده کرده بودند که بزنند 
بر روی سر بچه‌ها و سر را سوراخ کنند؛ سلاح تک‌تیرانداز 
داشتند که با آن به وسط پیشانی شلیک کردند یا با استفاده 
از کلت کمری در وسط جمعیت از پایین در پهلو و کمر افراد 
شلیک کردند و بدین صورت تمام ابزار برای اینکه کار به 

درگیری و خشونت بکشد را همراه خود داشتند.
در ساعات اولیه که آشوبگران حمله کردند، پلیس نه 
ساح جنگی در اختیار داشت و نه حکم تیر؛ دبیر شورای 
امنیت کشور علی‌اکبر پورجمشیدیان می‌گوید که در سازمان 
نیروهای شهری‌ تیربار وجود ندارد اما تروریست‌ها در یک 
مکانی جمع را به مکان نظامی سوق داده و خودشان با تیربار 

از پشت‌سر به آنها شلیک کردند.

با آغاز طوفان برفی شدید در آمریکا، 
برق ۷۰۰هزار مشترک در این کشور قطع 
شد و بیش از ۱۰هزار پرواز نیز لغو شدند.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از 
گاردین، برق بیش از ۷۰۰هزار خانوار و شرکت 
در آمریکا قطع شده و انتظار می‌‌رود بیش از 
۱۰هزار پرواز در آستانه طوفان زمستانی مهیب که ایالت‌‌های شرقی را با 

بارش برف سنگین تهدید به فلج‌شدن می‌‌کند، لغو شود.
براساس اعلام این رسانه، پیش‌بینی‌کنندگان هواشناسی در آمریکا اعلام 
کرده بودند که برف، تگرگ و دمای بسیار پایین و خطرناک از روز یکشنبه تا 
هفته آینده، دوسوم شرق این کشور را دربر خواهد گرفت. این هشدارها پس 
از آن صادر شد که طبق گزارش شبکه محلی وابسته به ان‌بی‌سی، عصر روز 
شنبه سه نفر در خیابان‌های شهر نیویورک »به دلیل شرایط آب و هوایی« در 

بحبوحه سرمای شدید جان باختند.
سازمان ملی هواشناسی آمریکا )NWS( روز یکشنبه در رابطه با 
پیش‌بینی بارش برف و یخ‌بندان سنگین ناشی از طوفان زمستانی گزارش 
داد: تا ۱۸ اینچ برف بر فراز نیوانگلند و ۰.۵۰ اینچ باران یخ‌‌زده بر فراز 
بخش‌هایی از بخش‌های میانی اقیانوس اطلس و اوهایو/ تنسی خواهد بارید. 
علاوه بر این، روز یکشنبه باران شدیدی بر فراز دره می‌‌سی‌سی‌پی و روز 

دوشنبه بر بخش‌هایی از دره تنسی خواهد بارید.

سازمان هواشناسی ملی، آمریکا نیز اعلام کرد که تقریباً ۱۸۰میلیون 
نفر یعنی بیش از نیمی از جمعیت آمریکا تحت تأثیر طوفان‌های برفی قرار 

گرفته‌‌اند.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما به نقل از پایگاه اینترنتی تی‌آرتی، 
سازمان هواشناسی ملی آمریکا اعلام کرد بارش سنگین برف از اوکلاهما 
تا جنوب ایالت مِین ادامه خواهد داشت، در حالی‌که »باران یخی و تگرگ 

گسترده« نیز برای مناطق جنوبی و جنوب‌شرقی پیش‌بینی شده است.
رئیس‌جمهور آمریکا پیش‌تر هشدار داده بود »موج سرمای بی‌سابقه« 

چندین ایالت را در خواهد نوردید.
ترامپ وضعیت اضطرار ملی را برای ۱۲ ایالت تأیید کرد، در حالی‌که 
دست‌کم ۲۲ ایالت و همچنین واشنگتن دی.سی نیز وضعیت اضطراری اعلام 

کردند.
سرویس هواشناسی ملی آمریکا هشدار داده است که این طوفان 
زمستانی به‌صورت غیرمعمولی وسیع و طولانی‌مدت بوده و موجب انباشت 
گسترده و سنگین یخ در نواحی جنوب‌شرقی خواهد شد؛ پدیده‌ای که »آثار 

فلج‌کننده و در برخی مناطق فاجعه‌بار« در پی خواهد داشت.
پیش‌بینی‌های سازمان هواشناسی نشان می‌دهد دمای هوای به‌شدت 
پایین خواهد بود و سرمای خطرناک ناشی از وزش باد تا روز دوشنبه بیش از 

پیش به مناطق دشت‌های بزرگ آمریکا سرایت خواهد کرد.

  لغو ۱۰ هزار پرواز 
و قطع برق ۷۰۰ هزار نفر 

در طوفان برفی 

آمریکا

فرمانده کل انتظامی با اشاره به اهداف دشمن 
در اغتشاشات اخیر، گفت: تلاش‌ها برای ایجاد 
ناامنی و فاصله‌ انداختن میان مردم و نظام، با 
حضور بابصیرت ملت و مجاهدت رزمندگان حافظ 

نظم و امنیت خنثی شد.
به گزارش خبرگزاری پلیس، سردار احمدرضا رادان 
در جلسه بصیرت و اخلاق روحانیون سازمان عقیدتی 
سیاسی فراجا اظهار داشت: ما در اغتشاشات اخیر از 

یک گردنه‌ بسیار خطرناک و پیچیده عبور کردیم و 
این مهم به لطف خداوند متعال، عنایت ائمه‌اطهار)ع(، 
رهنمودهای حکیمانه رهبر معظم انقلاب، مدد شهدای 
والامقام، حضور با بصیرت ملت شریف ایران اسلامی 
و مجاهدت‌های رزمندگان حافظ نظم و امنیت حاصل 

شد.
رادان با اشاره به اتفاقات جنگ ۱۲روزه، افزود: در 
جنگ ۱۲روزه دشمن براساس نظام محاسباتی خودش 

دست به این جنگ زد و فکر کرد ایران اسلامی همانند 
رژیم جعلی خودشان است، اما نمی‌دانست که نظام 

امنیتی و دفاعی ما با تمام جهان فرق می‌کند.
وی با تاکید به اینکه مردم بنیان و اساس انقلاب 
و نظام مقدس جمهوری اسامی ایران هستند، ادامه 
داد: رهبر معظم انقلاب نیز همواره در تمامی ایام مردم 
و نقش آنان را تعیین‌کننده می‌دانند، ما در جمهوری 
اسلامی ایران ثروت بی‌نظیری داریم که دیگران ندارند 

و آن هم این مردم شریف و بصیر است که در تمامی 
شرایط پای کار نظام اسلامی ایستاده‌اند.

فرمانده کل فراجا ضمن قدردانی از صبر و استقامت 
کارکنان انتظامی در اغتشاشات اخیر تاکید کرد: دشمن 
هدفش این بود که با کشته‌سازی و آشوب بین مردم 
و نظام فاصله بیندازد، اما با بصیرت و هوشیاری مردم 
و فداکاری رزمندگان انتظامی و نیروهای مسلح در 

رسیدن به این هدف شوم ناکام ماند.

سردار رادان:

دشمن با کشته‌سازی در تلاش برای ایجاد فاصله بین مردم و نظام بود 
اما ناکام ماند

روایت فرمانده نوپو یگان‌های ویژه فراجا از سلاح‌های اغتشاشگران

از سلاح تک‌تیرانداز دوربین‌دار، کلت و وینچستر تا تبر و شمشیر در دست آشوبگران

شرکت سهامی برق منطقه‌ای هرمزگان در نظر دارد از طریق 
برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای‌، نسبت به » خريد 12 دستگاه 
ترانس ولتاژ خازنی جهت ایستگاه 63 کیلوولت خیام« اقدام نماید.

لذا از متقاضيان شرکت در این مناقصه دعوت به‌عمل می‌آید‌، 
جهت دریافت اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت به آدرس WWW.setadiran.ir مراجعه و نسبت 
به واریز مبلغ 500.000 ريال به‌صورت الکترونیکی به شماره 
حساب 4001103104025187 بنام تمرکز وجوه درآمد 
حق انشعاب و سایر درآمدهای شركت سهامي برق منطقه اي 
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 اقدام و یک نسخه از اسناد مناقصه را دریافت نمایند. با توجه 
به اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه 
پیشنهاد از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار می‌گردد. 
شرکت کنندگان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 
33313861 – 33313776 – 076 داخلي 2109 و درخصوص 
سامانه با داخلی 3000 تماس حاصل فرمایند. ثبت شماره تلفن، 
فکس و ایمیل از سوی شرکت کنندگان در سامانه الزامی می‌باشد. 
ضمنا خریداران اسناد بایستی فیزیک پاکت »الف« خود را در روز 

برگزاری مناقصه به دبیرخانه این شرکت ارائه نمایند.
توضیحات:
1- الزامات:

1-1 تولیدکنندگان معتبر داخلی و مورد تایید توانیر‌، با رعایت 
الزامات فنی و کیفی و ارائه گواهینامه انطباق با استانداردهای ساخت‌، 

بهره‌برداری‌، مدیریت )مانند تایپ تست و آزمایش‌های نمونه و...( 
1-2 ارائه گارانتی یکساله و خدمات پس از فروش 10 ساله 

1-3 تکمیل نمودن جدول پیشنهاد قیمت 
*** بدیهی است عدم بارگذاری مدارک فوق منجر به عدم بازگشایی 

پاکات پیشنهادی می‌گردد.
2- مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار 3.871.515.890 

ریال‌، به صورت ضمانتنامه معتبربانكي و يا واريز نقدي.
3- پیش پرداخت: طبق آیین نامه تضمین معاملات دولتی و در 

قبال ارائه تضمین معتبر بانکی پرداخت می‌گردد.
4- دستگاه نظارت: معاونت بهره‌برداری شرکت سهامی برق 
منطقه‌ای هرمزگان می‌باشد و شرکتهای متقاضی  می‌توانند 
درخصوص سؤالات فنی با شماره همراه 09173692852 آقای 

مهندس آذرمهرتماس حاصل فرمایند.
5- حداكثر مهلت بارگذاری و تحويل اسناد: بارگذاری 
پاکات )الف/ ب/ ج ( در سامانه ستادیران و تحویل پاکت الف )حاوی 
ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار (‌، به دبيرخانه اين شركت تا 
ساعت 9 صبح روز چهارشنبه مورخ 1404/11/29 و زمان بازگشایی 
پاكات راس ساعت 10 صبح همان روز در دفتر امور تدارکات و 

قراردادهاي اين شركت می‌باشد. 
6- به پيشنهادات مشروط، مبهم، مخدوش و فاقد سپرده و 
پيشنهاداتي كه بعد از موعد مقرر به دبيرخانه اين شركت ارسال 

گردد مطلقاً ترتيب اثرداده نخواهد شد.
7- آگهي ما در سايت سامانه )www.setadiran.ir( بخش 
»ثبت‌نام/پروفایل تامین‌کننده/مناقصه گر« قابل مشاهده مي باشد.

 روابط عمومي 
شركت سهامي برق منطقه اي هرمزگان
شناسه آگهی: 2101048

 آگهي مناقصه عمومي یک مرحله‌اي
برق منطقه‌ای هرمزگان» شماره 1404-1/072 «

موضوع: خرید یک دستگاه خودروی محو آثار لاستیک هواپیما 
و رنگ ترافیک از روی باند فرودگاههای کشور

شرکت فرودگاهها و ناوبری هوائی ایران در نظر دارد مناقصه عمومی 
دومرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه ( خرید یک دستگاه خودروی محو 
آثار لاستیک هواپیما و رنگ ترافیک از روی باند فرودگاههای کشور‌، به شماره 
2004001010000090 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت، برگزار 
نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد 
مناقصه گران و بازگشایی پاکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس: www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه 
گران در صورت عدم عضویت قبلی‌، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت 

گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
۱- تاریخ انتشار مناقصه در سامانه: ساعت 10:00 صبح روز دو شنبه تاریخ 

1404/11/06می باشد.
۲- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: تا ساعت 17 روز شنبه 

تاریخ 1404/11/18 می‌باشد.
۳- مهلت زمانی ارسال پیشنهاد در سامانه: تا ساعت 17 روز دوشنبه 

تاریخ 1404/12/04 می‌باشد.
۴- مهلت زمانی تحویل پاکات فیزیکی ضمانتنامه: تا ساعت 14 روز 
دوشنبه تاریخ 1404/12/04به آدرس: تهران_ فرودگاه بین‌المللی مهرآباد_ 
بلوار معراج_ جنب ساختمان شرکت فرودگاهها و ناوبری هوائی ایران_ اداره 

کل تدارکات و تأمین تجهیزات می‌باشد.
۵- زمان بازگشایی پاکتها: ساعت 8 صبح روز سه‌شنبه تاریخ 

1404/12/05می باشد.
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص 

اسناد مناقصه و ارائه پاکتهای الف: 02163148287 تلفن

شناسه آگهی:۲۰۹۷۹۵۷م‌الف:۳۸۸۷

شركت فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران

 تجدید مناقصه عمومی دو مرحله‌ای 
با ارزیابی کیفی )یکپارچه(

اداره کل تدارکات و تأمین تجهیزات

تجدیدمزایده عمومی )نوبت اول(
شرکت پاک راستین سپهر در نظر دارد براساس مجوز هیئت مدیره محترم شرکت امور 
مربوط به فروش 1 دستگاه خودرو ویچ )وانت دوکابین مدل 1397 رنگ سفید دارای خط 
و خش جزئی( متعلق به شرکت پاک راستین سپهر را از طریق برگزاری مزایده عمومی به 

شخص واجد شرایط واگذار نماید.
توضیحات:

1- قیمت پایه خودرو 7/500/000/000 ریال می‌باشد.
2- سپرده شرکت در مزایده معادل 5 درصد مبلغ کل پایه می‌باشد. لذا متقاضیان می‌بایست 
مبلغ 375/000/000 ریال را به عنوان سپرده شرکت در مزایده به صورت ضمانت‌نامه بانکی 
و یا فیش نقدی به شماره حساب سپرده شرکت پاک‌راستین سپهر 0214088149007 نزد 

بانک صادرات واریز نمایند.
3- متقاضیان می‌توانند پس از نشر آگهی نوبت دوم جهت دریافت اسناد از تاریخ 1404/11/4 
لغایت 1404/11/11 از ساعت 8 الی 14 به شرکت پاک راستین سپهر به آدرس شهرستان 
دماوند، بلوار شهید بهشتی مجتمع دماوند سنتر، طبقه اول اداری، واحد C0106 مراجعه و در 

تاریخ 1404/11/12 تا ساعت 14 پیشنهادات خود را تحویل شرکت نمایند.
4- تاریخ بازگشایی پیشنهادات 1404/11/13 می‌باشد.

5- هزینه کارشناسی چاپ آگهی و سایر هزینه‌های جانبی برعهده برنده مزایده می‌باشد. 
همچنین شرکت پاک راستین سپهر در رد یا پذیرش پیشنهادات مختار است.

محمدسعید رحمتی- مدیرعامل

تجدید مناقصه عمومی )نوبت اول(
شرکت پاک راستین سپهر در نظر دارد براساس مجوز هیئت مدیره محترم شرکت امور 
مربوط به اجرا، عملیات دفن بهداشتی زباله )حفاری، گودبرداری، ایجاد سلول و دفن بهداشتی 
زباله و...( در مرکز دفن زباله گندک توسط 1 دستگاه لودر، 2 دستگاه بلدوزر D8و D6 و 1 

دستگاه کامیون را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت واجد شرایط واگذار نماید.
توضیحات:

1- سپرده شرکت در مناقصه معادل 5 درصد برآورد می‌باشد. لذا متقاضیان می‌بایست مبلغ 
6/231/000/000 ریال را به عنوان سپرده شرکت در مناقصه به صورت ضمانت‌نامه بانکی 
و یا فیش نقدی به شماره حساب سپرده شرکت پاک‌راستین سپهر 0214088149007 نزد 

بانک صادرات واریز نمایند.
2- متقاضیان می‌توانند پس از نشر آگهی نوبت دوم جهت دریافت اسناد از تاریخ 1404/11/4 
لغایت 1404/11/11 از ساعت 8 الی 14 به شرکت پاک راستین سپهر به آدرس شهرستان 
دماوند، بلوار شهید بهشتی مجتمع دماوند سنتر، طبقه اول اداری، واحد C0106 مراجعه و در 

تاریخ 1404/11/12 تا ساعت 14 پیشنهادات خود را تحویل شرکت نمایند.
3- تاریخ بازگشایی پیشنهادات 1404/11/13 می‌باشد.

4- هزینه کارشناسی چاپ آگهی و سایر هزینه‌های جانبی برعهده برنده مناقصه می‌باشد. 
همچنین شرکت پاک راستین سپهر در رد یا پذیرش پیشنهادات مختار است.

محمدسعید رحمتی- مدیرعامل

 شرکت ساخت آزما )سهامی خاص(
در نظر دارد تعداد 7 دستگاه خودروی مازاد خود به شرح 
 جدول ذیل را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مزایده و 
بازدید حضوری از مورخ 6 لغایت 12 بهمن‌ماه )به‌جز 
روز جمعه( از ساعت 9:30 الی 14:30 به آدرس 
تهران شهرک استقلال خیابان شفیعی خیابان 
 جهاد جنوبی بن‌بست دوم پلاک 4 مراجعه فرمایید.

مدلنام خودروردیف
1393پیکان وانت1
1393پیکان وانت2
1393پیکان وانت3
1393پیکان وانت4
1393پیکان وانت5
1389پیکان وانت6
1389پیکان وانت7

جهت اطلاع بیشتر با شماره تلفن 44131657 
داخلی 209 یا شماره 09194993106 

آقای رحمانی تماس حاصل فرمایید.

آگهی مزایده فروش زمین
)نوبت هشتم(

شرکت ساخت‌آزما در نظر دارد نسبت به فروش 
یک قطعه زمین به مساحت 360 مترمربع به نشانی 
بزرگراه زین‌الدین، خیابان اتحاد، خیابان نوزدهم، 
نمایند. اقدام  ذیل  جدول  مشخصات  با   6  قطعه 

کاربری 
زمین

پلاک 
ثبتی

مساحت 
به 

مترمربع

سپرده نقدی 
شرکت در 

مزایده )تومان(

دارای 
S 92/10003601/250/000/000پهنه

از کلیه متقاضیان محترم دعوت به عمل می‌آید که 
در صورت تمایل جهت دریافت اسناد فروش، بازدید، 
آقای  با  مالکیت  مدارک  بررسی  و  اطلاعات  کسب 
  09126015399 تلفن  شماره  به  ابراهیمی  مهندس 

تماس حاصل نمایند.
شرایط:

1- شرایط پرداخت به صورت زیر می‌باشد:
الباقی  نقد-  به صورت  قرارداد  انعقاد  زمان  در   ٪50

مبلغ در اقساط 6 ماهه
2- ارائه سپرده شرکت در مزایده مطابق اسناد فروش.
‌3- شرکت در قبول یا رد کلیه پیشنهادات مختار می‌باشد.

4-برای تحویل اسناد و پیشنهادات به دبیرخانه واحد 
تهران،  آدرس:  به  محیط  ایجاد  هلدینگ  حراست 
دوم،  بهاران  یکم،  شکوفان  دریا،  بلوار  سعادت‌آباد، 

پلاک 33 مراجعه فرمایید.
5-مهلت عودت اسناد و پیشنهاد برای شرکت در مزایده 
پایان وقت اداری یکشنبه 12 بهمن‌ماه 1404 می‌باشد.

رئیس سازمان غذا و دارو اعلام کرد

جایگاه ممتاز منطقه‌ای ایران با تولید بیش از ۷۰ قلم رادیوداروی تشخیصی و درمانی

ثبت‌نام عمره ماه رمضان از امروز آغاز می‌شود
معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت اعلام 
کرد: ثبت‌نام از دارندگان فیش عمره برای سفر در ماه 

رمضان از امروز دوشنبه آغاز می‌شود.
به گزارش خبرگزاری مهر، اکبر رضایی درباره اعزام‌های 
دوره جدید عمره گفت: اعزام‌های جدید عمره مفرده از 

تاریخ ۱۹ بهمن‌ماه تا ۳ اسفند‌ماه جاری صورت می‌گیرد.
رضایی با بیان اینکه ثبت‌نام از متقاضیان عمره رمضانیه 

ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه ۶ دی‌ماه آغاز خواهد شد، 
افزود: دارندگان فیش عمره مفرده که آمادگی عزیمت در 
بازه زمانی تعیین‌شده را دارند می‌توانند با مراجعه به سامانه 
»حج من« به آدرس my.haj.ir، ثبت‌نام خود را انجام دهند.

وی اظهار داشت: مرحله نام‌نویسی در کاروان‌ها به‌صورت 
همزمان در سراسر کشور آغاز می‌شود و این مرحله از 
اعزام‌ها شامل روزهای پایانی ماه شعبان و ماه رمضان است.

معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت گفت: 
متقاضیانی که تمایل به عزیمت در این دوره از سفرهای 
عمره را دارند حتما اطلاعات خود را در سامانه »حج من« 
به‌روزرسانی کنند و همسفران مبادرت به تشکیل گروه کنند 
تا در زمان نام‌نویسی در انتخاب کاروان سرعت عمل داشته 

باشند.
رضایی ادامه داد: در این دوره از اعزام‌ها هم مطابق دوره 

گذشته براساس دو تخته و سه تخته‌بودن اتاق برنامه‌ریزی 
شده و زائران در هنگام انتخاب کاروان حتما به انتخاب 

اتاق‌ها دقت داشته باشند.
وی درباره هزینه‌های سفر توضیح داد: با توجه به اینکه 
عمده هزینه‌های سفر عمره به‌صورت ارزی است، بر این 
اساس متناسب با آن هزینه تمام‌شده این دوره استخراج 

شده است و روی سیستم سامانه نام‌نویسی قرار می‌گیرد.

ادامه دستگیری عوامل اغتشاشات اخیر در نقاط مختلف کشور
با تلاش نیروهای امنیتی و انتظامی، تعداد دیگری از عوامل و لیدرهای 

اغتشاشات در نقاط مختلف کشور شناسایی و دستگیر شدند.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، سرهنگ محمدرضا رحمانی فرمانده انتظامی 
آستانه اشرفیه اعلام کرد: با پیگیری‌های اطلاعاتی و اقدامات پلیسی در روز‌های 
 گذشته، سه نفر از عوامل تخریب اموال عمومی، ۶ نفر از لیدر‌های فضای مجازی، 
۹ نفر از لیدر‌های اصلی و عوامل تحریک و آشوب و ۸۱ نفر افراد حاضر در 

اغتشاش‌ها دستگیر و پس از تشکیل پرونده تحویل مراجع قضایی شدند.
دستگیری عاملان آتش‌ زدن حوزه علمیه در بندرانزلی 

همچنین، سرهنگ امیر وهاب‌زاده، فرمانده انتظامی شهرستان بندرانزلی از 
شناسایی و دستگیری عاملان اصلی آتش‌زدن حوزه علمیه در شهرستان بندرانزلی 
خبر داد و گفت: این افراد هنجارشکن با شکستن درب ورودی حوزه علمیه و 

استفاده از بنزین و پرتاب کوکتل‌مولوتف اقدام به آتش‌سوزی و تخریب بخش‌هایی 
از این مرکز علمی و مذهبی شدند.

 دستگیری عاملان تخریب خودروی کلانتری در دولت‌آباد شهرری
فرمانده انتظامی شهرستان ری نیز اعلام کرد: در پی وقوع اغتشاشات و 
خرابکاری توسط معاندان و خودفروختگان صهیونیستی در شهرستان ری و تخریب 
اموال شخصی، دولتی و عمومی، توسط تروریست‌های آموزش‌دیده، بلافاصله 

بررسی موضوع به صورت ویژه در دستورکار پلیس ری قرار گرفت.
به گزارش خبرگزاری مهر، سرهنگ حسین مافی افزود: ماموران پلیس 
اطلاعات شهرستان ری با انجام رصدهای اطلاعاتی موفق شدند روز شنبه دو 
نفر از عامل اصلی این اغتشاشات را که در تخریب خودروی کلانتری ۱۶۷ 
دولت‌آباد و اموال شخصی شهروندان و اموال دولتی شرکت داشته‌اند، در 

عملیات‌های جداگانه در مخفیگاه‌شان شناسایی و دستگیر کنند. وی ادامه داد: 
در بازرسی از مخفیگاه متهمان، انواع سلاح سرد، وسایل ارتباطی غیرمجاز و ابزار 
 دست‌ساز برای مسدودسازی مسیر و مقابله با نیروهای انتظامی و امنیتی کشف 

شد.
دستگيري ليدرهاي اغتشاشات در دنا

همچنین به گزارش خبرگزاری پلیس، فرمانده انتظامي شهرستان دنا اعلام 
کرد: مأموران پليس اطلاعات طي انجام اقدامات پليسي دو ليدر که در فضاي 
مجازي باعث ايجاد آشوب، تشويق اذهان عمومي و بدبيني نسبت به مسئولان نظام 

مي‌شدند را شناسايي و در عملياتي غافلگيرانه و ضربتي دستگير کردند.
سرهنگ بهنام زماني افزود: متهمان پس از تشکيل پرونده برای سير مراحل 

قانوني به مرجع قضائي معرفي و روانه زندان شدند.

از کشف  هرمزگان  استان  انتظامي  ‌فرمانده 
227 تن برنج احتکارشده دري کي از بنادر تجاري 

استان خبر داد.
به گزارش خبرگزاری پلیس، سردار علي‌اکبر جاويدان 
اظهار داشت: کارشناسان پليس امنيت اقتصادي استان با 
همکاري ماموران انتظامي مستقر در يکي از بنادر تجاري 
استان با انجام کار اطلاعاتي و گشت‌زني‌هاي هدفمند در 
محوطه اسکله، يک سوله و انبار بزرگ احتکار کالاهاي 

اساسي را  شناسايي و موضوع را در دستورکار قرار دادند.
جاويدان افزود: ماموران ضمن هماهنگي با مقام 
قضايي با تشکيل تيمي با حضور نمايندگان سازمان‌هاي 
جهادکشاورزي و تعزيرات استان و نماينده حراست گمرک 
به محل اعزام و در بازرسي از انبار موردنظر 10 کانتينر حاوي 
برنج هندي که چند ماه در انبار دپو شده بود را شناسايي 
و در بازرسي از کانتينرهاي موردنظر جمعاً 227 تن برنج 

احتکارشده کشف و ضبط کردند. وی با بيان اين که در اين 
رابطه ي ک متهم شناسايي و با تشکيل پرونده برای سير 
مراحل قانوني به دادسرا و سازمان تعزيرات استان معرفي 
شد، ارزش مالي کالاهاي کشف‌شده در اين عمليات را برابر 
اعلام نظر کارشناسان اقتصادي 570ميليارد ريال عنوان کرد.

 کشف 2 تن روغن احتکارشده در زاهدان
مدیرکل تعزیرات حکومتی سیستان و بلوچستان نیز از 
کشف و ضبط بیش از دو تن روغن خوراکی احتکارشده به 

ارزش بیش از ۱۰میلیارد ریال در زاهدان خبر داد.
به گزارش خبرگزاری میزان، ایرج عزیزی گفت: در 
پی انجام بررسی‌های دقیق آماری و سیستمی و تطبیق 
موجودی انبار با اسناد ثبت ورود و خروج کالا، تخلف یک 
شرکت پخش مواد غذایی در زاهدان مبنی بر عدم عرضه 

عامدانه بیش از دو تن روغن خوراکی احراز شد.
وی افزود: بنا بر مستندات، مدیر شرکت مذکور با وجود 

نیاز بازار و ضرورت توزیع کالا در مقطع زمانی مربوطه، از 
عرضه اقلام یادشده امتناع کرده بود و دفاعیات وی نیز مورد 
پذیرش مرجع رسیدگی قرار نگرفت. عزیزی ادامه داد: با ثبت 
تخلف و پس از اخذ دستور قضایی، اقلام مکشوفه توقیف و 
با هماهنگی کامل و تحت نظارت جهاد کشاورزی استان 
سیستان و بلوچستان، نسبت به عرضه آنها در شبکه رسمی 

مصرف اقدام قانونی لازم به‌عمل آمد.
 کشف ۲ تن روغن احتکارشده در شهرستان کلاله

دادستان کلاله استان گلستان نیز از کشف دو تن روغن 
احتکارشده در یکی از انبار‌های این شهرستان خبر داد و 
گفت: برای مالک این انبار به اتهام احتکار پرونده قضایی در 
دادسرای این شهرستان تشکیل شد و تحت تعقیب قضایی 
قرار گرفت. سید‌جواد میردوستی افزود: کالا‌های کشف‌شده، 
با نظارت دادستانی و با قیمت مصوب دولتی برای دسترسی 

مردم در فروشگاه‌ها عرضه می‌شود.

 کشف 70 تن روغن احتکارشده در ورامین
همچنین فرمانده ناحیه مقاومت بسیج ورامین با اشاره 
به پیامدهای حذف ارز ترجیحی کالاهای اساسی گفت: پس 
از اجرای این سیاست، برخی واحدهای صنفی در ورامین با 
انگیزه گران‌فروشی، از عرضه روغن خوراکی خودداری کردند 

و همین مسئله موجب بروز کمبود مقطعی در بازار شد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، سرهنگ مهدی امینی 
افزود: بسیج اصناف با انجام بررسی‌های میدانی و رصد 
وضعیت توزیع کالا، موفق شد مقادیر قابل‌توجهی روغن 
خوراکی را که در انبارها احتکار شده بود، شناسایی کند. در 
این عملیات، حدود ۷۰ تن انواع روغن خوراکی کشف شد که 
با هماهنگی دستگاه قضایی و تعزیرات حکومتی، این اقلام 
توقیف شد. وی ادامه داد: این روغن‌ها با هدف تنظیم بازار 
و جلوگیری از سوءاستفاده سودجویان، با قیمت مصوب در 
چرخه توزیع قرار گرفت تا نیاز مصرف‌کنندگان تأمین شود.

کشف بیش از 300 تن برنج و روغن احتکاری در 4 شهر


